

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

29 МАЯ 1974

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

У них сегодня праздник

На спектакль Горьковского театра кукол «Волшебная лампа Аладина» во Дворец культуры электрик-аппаратчиков пришло много маленьких зрителей. Театр для них все-силен, как и сказка. Он заставляет забыть, что перед тобой куклы. А зритель в зале взыскательный, чуткий и непосредственный. Он иногда вслух негодует, шепчет «ой-ой» и даже подпевает. Сказка верна себе: в ней торжествует добро и наказывается зло. Гибнет зритель, а дочь султана отдает свое сердце храброму Аладину...

Задвинулся занавес, окончен спектакль. Но встреча с театром не прошла бесследно. Он заставил ребят задуматься, сказал о том, что добро сильнее зла.

— Кукольный театр для многих подрастающих — первый театр в жизни, — говорит главный режиссер Александр Иванович Мишин. — И хочется, чтобы он давал доброе воспитание, прививал хороший вкус тем, кто только входит в жизнь. Мы очень довольны юными чебоксарскими зрителями. Они тепло встречают нас, очень внимательно на спектаклях.

Горьковский театр кукол — один из старейших в стране. Ему сорок пять лет. В Чувашию театр привез два красочно оформленных спектакля — «Заклятые враги» У. Лейеса и «Волшебная лампа Аладина» Н. Гернег. Они давно в репертуаре, любимы зрителем и самим театром.

Гастроли проходят с 27 мая по 5 июня. Гости покажут спектакли не только во Дворцах культуры Чебоксар, но и в Новочебоксарске, Капаше, Мариинском Посаде и Ишлеях.

Л. САВИНЫХ.